

清风装饰 21年品质 工心工程5.0升级惠

导读:匠心是一种精神,也是一种态度,清风以工匠精神打造每一个细节,严守质量生命线,技术创新、科学规划、严谨务实、注重细节,把精品工程作为企业核心竞争力。家装选择清风装饰,就等于选择品质、大品牌,好口碑,21年专注家装,清风装饰21年品质工程特权优惠活动,持续进行中。

本土品牌 实力为证

作为家装行业领军品牌,清风装饰深耕施工设计与客户服务,赢得行业内外一致认可的头部企业,清风装饰不断发展,获得了超过400家诚信企业、全国知名品牌企业在内的千款行业荣誉。清风装饰企业旗下清风国际、清风装饰、清风管家三大矩阵企业,21年成熟运营,遵循“专注于原创、精于品质、诚于服务”的品牌经营理念,一直坚持用心打造精品工程。

慢,多年以来,从设计环节到施工环节再到竣工环节,清风装饰都严格把控服务质量,严格执行,始创“事前设计、施工、服务三位一体的产业链”,长处运用了配套软装及家居的优势,为客户提供集设计、施工、服务于一体的装修体验。

标准流程 标准作业

巨清风装饰推出“透明家装”服务以来,得到了高端消费者的广泛认可,为更好的贯彻落实行业标准,清风装饰进一步加强施工阶段的标准化作业,培训出了一大批中国家装模式下标准化的产业技术工人,并从无为为基础,完善家装标准的工业化标准。清风装饰对客户提供每一个施工项目,都会利用专业的设计师进行现场设计,比如装修工程中的水电设计,必须由专业水电工程师进行设计,通过现场情况一目了然,两估后,出具专业水、电施工图,并配合施工人员,让客户领领眼见,同时作为清风装饰施工队伍中的一员,必须经过企业的专业培训,并通过严格的考核后才能施工上岗,而清风装饰的监理队伍也将不定期的对施工人员进行考核,技术不合格者必须重新参加培训,才能再次上岗。清风装饰坚持用标准化的服务为消费者提供舒适的家装体验,真正把实惠、透明标准化。

工心工程 升级有惠

清风装饰21年品质,工心工程5.0升级惠,即刻开始。活动已当天,到店咨询的客户,进店就送礼品一份,数量有限,先到先得。女士优先的客户,就可赠送精美小礼品,每份限量。活动日当天至清风装饰抢购神器一台,同时,还可参与幸运抽奖抽抽乐,抽取重

居水处理系统价值不菲!还有55寸液晶电视等您拿!家装优惠,施工后计费5折,王工首单减半价,师傅让利,店内外一线大牌建材,均享清风装饰透明价,爆款商品,无区域价,就可享受升级价。(清风匠工工程5.0)施工工艺全面升级,再送美颜千里镜APP客户端,家居服务可随时随地。在丽办公空间就可了解到家里的每一项操作动态,免除售后之忧。活动期间相当多优惠,相当福利,有装修需要的业主千万不要错过时机!

近期有装修需求的客户可以到清风装饰企业军团总部(工业园区永坊路36号22幢),及清风装饰各大门店咨询,也可到清风官方网站:www.qf1999.com,了解相关信息。同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2125

清风装饰 品质工程 放心选择

导读:清风装饰引领“透明家装”消费新模式,通过原厂直供家居建材,打造家装行业的透明新消费模式,给予消费者一种健康合理的消费新零售。借助一站式配套中心全托化的产业链,清风装饰直接连接,免去了中间过多环节带来的价格增幅,服务滞后等问题,让消费者了解家装过程的每一个环节,从而真正做到整体家装的透明化。

优质建材 一站购齐

清风装饰作为苏城本土企业,在21年的的发展与积累过程中,培育了强大的资源整合能力,国际化的材料供应链,使清风所选择的家居建材供应商都有高质量与高性价比的优势,同时其对品质的要求,让清风装饰所倾注的家居建材产品,可为国内外一大批家居建材品牌,清风装饰凭借其成熟的装饰链条,专业

地,通过家居广场平台打造与多方合作的宣传体系,真正为消费者实现了从设计、选材、家具、家电一站式购物的模式,并在确保建材、主材产品的绿色环保及高品质同时,杜绝所有家装、建材销售环节的不正行为,让装饰行业真正实现去中介化,让装饰更透明、更简单、真正上手轻松省心。

全程透明 快速选择

清风装饰拥有强大的资源整合能力,提高国际化的材料供应链,同时在选择家居、建材供应商时非常关注高品质与环保,推出的“透明家装”服务,从设计到选材,从施工到明装,实现全过程透明化,让客户亲眼目睹自己所购买的材料,并严格按照质量标准,透明展示给业主,施工环节透明,明码服务标准,让业主一目了然,材料和做法透明,厂家直

接合作所有中间商与代理商环节选择公开;售后维修透明,快速响应,并将其维修质量报显示给业主;投诉客服透明,业主可随时对工程师的维修情况进行监督,并直接赔偿,限定响应时间,工程师透明,让客户明白每一笔消费去向,明明白白做家装。

优质施工 品质保障

为实现“透明家装”,保证家装品质,清风装饰提供了培育专业技能与丰富经验经验的施工队伍,五年完成规模化施工,从设计到选材,从施工到明装,清风装饰对每一个环节都制定了标准化的作业流程,并对所有家装过程的施工队伍进行严格的技能培训,规范操作,当精湛工艺被熟练掌握,最终打造出精品品质。在工单对账中,清风装饰还设有专业的监察队伍,为装修的最终效果提供坚

二重保障,每一个施工阶段的审查,都会有专业的监理人员带上业主一同前往施工现场进行验收,全程透明开放,不合格的坚决重新整改,并将主动承担责任由已方承担的工期延误与材料耗损的费用,清风装饰通过信息化系统化的作业流程,完善的保护了施工的过程,也进一步为打造家装界的高品质家装奠定了基础。

近期有装修需求的客户可以到清风装饰企业军团总部(工业园区永坊路36号22幢),及清风装饰各大门店咨询,也可到清风官方网站:www.qf1999.com,了解相关信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2125

本版撰稿:风闻·闻佳

清风装饰 工心工程5.0 升级惠

9月20日相约清风装饰企业集团总部(永坊路36号22幢)

